夫妻礼仪 缔造和睦幸福



《礼记·昏义》所云:男女有别, 而后夫妇有义;夫妇有义,而后父 子有亲。父子有亲,而后君臣有 正。故曰:昏礼者礼之本也。在整 个家庭关系中,夫妻关系是核心。 夫妻是一种没有血缘、只有姻缘的 家庭关系。夫妻关系虽然不如的 嫁关系稳定,但却是家庭人际关系 的主体和核心,是血亲和姻亲的基 础。

夫妻关系是影响整个家庭关系的核心因素。夫妻关系的感情 是基础,而维系夫妻感情,成就一 段幸福美满的婚姻是一门大学 问,而婚姻中夫妻之间的礼仪就显 得尤为重要。 朱玉婷



平等相处 互敬互爱

人与人之间是平等的,人格的平等,互相尊重,夫妻之间更是如此。任何和睦幸福的家庭, 夫妻双方的相处都是建立在平等基础上的。

在英国有一个故事:英国女王维多利亚有一次独自去参加一个社交活动,深夜才回到寝宫。她敲门,只听丈夫在房内问:"谁?""我是女王,"女王回答。可是,门却没开。女王再敲门。丈夫又问:"谁呀?""维多利亚,"女王回道。门仍然未开。女王在门口犹豫了一会,又

一次敲门。丈夫仍旧问:"谁呀?"这一次,女王温柔地回答:"你的妻子。"门终于开了,丈夫热情地将妻子迎了进去。英国女王终于明白,家中只有妻子,没有女王;在家里,她与丈夫的人格是平等的。

在婚姻中的夫妻双方是平等的,没有谁高谁低。夫妻间要互敬互爱,平等相处,继续培育爱情。特别在对方遇到烦恼、不幸的时候,关怀和体贴会增添夫妻的情意。

学会鼓励 不吝赞美

高尔基曾开导一名罪犯的未婚妻说:"你如果能经常提醒他,说他是好人,他就会变好。"在婚姻中,运用好赞扬可以让整个家中充满阳光。

王鹏和李梅结婚已经七年了,两人大学毕业以后都留在了省城工作,如今已经到了大多数人口中七年之痒的关键时刻。和其他夫妻的冷热战火比起来,王鹏和李梅的小日子过得幸福而快乐。

说起秘诀,王鹏一脸坏笑,"想要婚姻不起

烟不起

热恋总是每天阳光灿烂,而走进婚姻的两个人就不可能每天都是阳光。生活中的每一件琐事,都有可能使婚姻中的战火一触即发。因此,在婚姻中,妥协和宽容就显得尤为重要。

妥协宽容 相互体谅

婚姻中的夫妻双方在非原则问题上就不能 太较真。李羽是省城一所高校的年轻教师,结婚 前他一直是个大大咧咧惯了的人,从来不爱打理 自己也不爱收拾自己的住处。于是,他就将这个 关系。"在王鹏的朋友圈里见过的没见过的人都知道,王鹏有一位貌若天仙、贤惠懂事的妻子。且不管,这是不是王鹏情人眼中出西施,李梅在这幸福里却真的看上去比同龄人都年轻、气色好,哪里像是一个五岁孩子的母亲呢。而不擅家务的李梅也经常是王鹏在厨房里忙得热火朝天的时候,不忘夸赞老公的一手好厨艺。每当这时候,王鹏总是累并快乐着。

火,就得用好听的灭火,哪怕是善意的谎言也没

习惯带进了自己的婚姻里,但是妻子非常爱整洁,每次总是不声不响将李羽弄得乱七八糟的房间收拾干净,不厌其烦、任劳任怨。时间久了,李羽自己也觉得不好意思了,渐渐地开始和妻子一起做家务,两个人每天下班一起做家务也更增进了双方的感情。

宽容本身就是一种爱,婚姻要学会去包容对方的缺点。爱有多深,宽容就有多深。

我很行卡刷卡超值礼遇





沙庆典五重礼 (家鬼、超市除外